
【 調 査 年 月 】 令和5年10月

【調査対象件数】 524件 【 回 答 数 】 329件 【 回 答 率 】 62.79%

部活動の地域移行に関するアンケート　《③ 中学校1･2年 生徒》

 [問１]   現在、あなたが活動している所属先はどれですか

 ［問２］ 【＊問１で「学校部活動」と答えた方】
　　　　　 （１） 所属している部活動は何ですか。　　　※複数回答可
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・回答者全体の4分の3が
　「学校部活動」で活動。
 　（地域クラブ等への加入のみ
　　での活動は、現在は全体の
　　１割に満たない）
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      　（３） １週間のうち、どのくらいの日数を活動していますか。

      　（２） 活動（練習）は、いつ行っていますか
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      　（４） 平日の活動時間は、どのくらいですか

      　（５） 休日の活動時間は、どのくらいですか
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【「その他」の回答】

【「その他」の回答】

    　  （６） 部活動に入部した理由は何ですか　　※複数回答可

・上手くなった　・先輩（後輩）ができた
・先生たちが優しいし、指導がわかりやすい
・小学校で一緒に全国大会へ行ったメンバーと、また活動ができた
・コミュニケーションスキルがあがった
・自分の好きなものが作れた　・わからない（特になし）

    　  （７） 部活動に所属して、よかったことは何ですか　　※複数回答可

・小学生のころからやっていたから　　・自分でやってみたいと思ったから

・きょうだいがやっている（やっていた）から

・見学会でかっこいい！と思ったから　・運動がしたくないから

・この競技が好きだから　・何かに入らなきゃと思ったから

・先輩に誘われたから　・先輩と仲良くしたいから

・憧れていたから　・小学生のころから決めていた

・他に入りたい部活がなかったから　・痩せたかったから

・親（先輩、友達）に無理矢理入部させられた

活動が楽しいから

その他

友達と活動できるから

上手になりたいから

賞を取りたいから
勝ったり

親に勧められたから
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【「その他」の回答】

    　  （８） 部活動に所属して、何か困ったことはありましたか　　※複数回答可

    　  （９） 現在所属している部活動が平日のみの活動になった場合、休日に地域でどのような活動
　　　　　　  をやってみたいですか。

・バスケットボール　・趣味程度で何かやりたい
・市に貢献できること　　・休日は休みたい
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【「その他」の回答】

    　   （11） 部活動ではなく、地域クラブ等で活動することになった場合、心配なことはありますか。
                                                                            　         ※複数回答可

・個人的には、今のままのほうが心配事はない

 　　  【＊上記（９）で「学校の部活動と同じ種目」と答えた方】
　　　　　（10） 部活動ではなく、地域クラブ等で活動することについて、期待することは
　　　　　　　　　　ありますか。
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 　　　　  【＊上記（９）で「学校の部活動とは違う種目」と答えた方】
　　　　　　（12） どのような種目をやってみたいですか       ※複数回答可
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 ［問３］  【＊［問１］で「地域クラブ等」「学校部活動と地域クラブ等の両方」と答えた方】
　　　　　 （１）所属している活動（種目）は何ですか　　　　※複数回答可

      　（２） 活動（練習）は、いつ行っていますか
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・地域クラブ等で、現在中学生の
　活動者の多い競技（種目）は
　野球は「大空町リトルシニア球団」
　サッカーは「FC網走」と思われる。



      　（３） １週間のうち、どのくらいの日数を活動していますか。

      　（４） 平日の活動時間は、どのくらいですか
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      　（５） 休日の活動時間は、どのくらいですか

    　  （６） 普段活動している場所までの、主な移動手段は何ですか
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・地域クラブ等における
　週あたりの活動日数、
　活動時間などは、ともに
　学校部活動とあまり差異
　はない。

abs0934
テキストボックス
・保護者による車での
     送迎が圧倒的に多い。
　



【「その他」の回答】

    　  （７） 普段活動している場所までの移動時間は、どれくらいですか

    　  （８） 地域クラブ等に所属している理由を教えてください　　　　※複数回答可

・元々習っていたところでやりたいから
・大会をみて、かっこいいと思ったから
・礼儀を学ぶことができるから
・楽しいから
・高校からのスカウトが来ることが、学校部活動よりも多いから
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・練習時間などを考えると
　30分以上の移動は本人や
　送迎の保護者にとって
　かなりの負担になることが
　読み取れる。
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【「その他」の回答】 ・楽しかった　　・自信がついた
・学年に関係なく仲良くなれた
・礼儀の大切さを知ることができた
・仲間と大会のときに遊んだりできたこと

    　  （10） 地域クラブ等に所属して、困ったことはありましたか　　　※複数回答可

    　  （９） 地域クラブ等に所属してよかったことは何ですか　　　　※複数回答可
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